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PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA , 
REALIZADA EM  16 /01/ 2018 

 

 

PRESENTES 
 
 

 
VEREADORES: DIRCEU FLORINDO;  FILIPE CARDOSO; MARCO AURÉLIO G.F. DINIZ; 
MATHEUS MOTA; NEUSA L. G. NENEGON; PEDRO CIRILO DA SILVA; PEDRO PAULO C. 
CAMPOS; SIDNEI FERREIRA DA SILVA. 

 
 

 

AUSENTES 
 

VER. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS 

 

PROJETOS DE LEIS –  AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 
SUBVENÇÃO PARA O LAR SÃO VICENTE DE PAULO – ENTIDADE 
BENEFICENTE QUE PRESTA SERVIÇOS ÁS PESSOAS IDOSAS DO 
MUNICIPIO DE SILVEIRAS”; - “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER SUBVENÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DE 
EXCEPCIONAIS – APAE - ENTIDADE BENEFICENTE QUE PRESTA 
SERVIÇOS ÁS PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS 
DO MUNICIPIO DE SILVEIRAS”, -“DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 
REMANEJAMENTO DE DOTAÇÕES NA LEI ORÇAMENTÁRIA VIGENTE 
NO VALOR DE R$ 25.837,52 (VINTE E CINCO MIL, OITOCENTOS E 

TRINTA E SETE REAIS E CINQUENTA E DOIS CENTAVOS), E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS”; - “ALTERA O ARTIGO 74, DA LEI Nº 972 DE 
19 DE JANEIRO DE 2017 NA FORMA QUE MENCIONA”; - “DISPÕE 
SOBRE APLICAÇÃO DAS DISPOSIÇÕES DO ARTIGO 37, INCISO X, DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, RELATIVAMENTE Á REMUNERAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DA PREFEITURA MUNICIPAL, NA FORMA QUE MENCIONA”. 

APROVADO. Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 –  Ausência: 01 

– CARLOS ALBERTO DOS SANTOS.  
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SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA , 
REALIZADA EM  16 /01/ 2018 

 

 

PRESENTES 
 
 

 
VEREADORES: DIRCEU FLORINDO;  FILIPE CARDOSO; MARCO AURÉLIO G.F. DINIZ; 
MATHEUS MOTA; NEUSA L. G. NENEGON; PEDRO CIRILO DA SILVA; PEDRO PAULO C. 
CAMPOS; SIDNEI FERREIRA DA SILVA. 

 
 

 

AUSENTES 
 

VER. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS 

 

PROJETOS DE LEIS –  - “ALTERA O ARTIGO 74, DA LEI Nº 972 DE 19 DE 
JANEIRO DE 2017 NA FORMA QUE MENCIONA”; - “DISPÕE SOBRE 
APLICAÇÃO DAS DISPOSIÇÕES DO ARTIGO 37, INCISO X, DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, RELATIVAMENTE Á REMUNERAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DA PREFEITURA MUNICIPAL, NA FORMA QUE MENCIONA”; -  
APROVADO. Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 – Ausência: 01 –  

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS 
 

 
 
 
 

 

TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA , 
REALIZADA EM  07 /05/ 2018 

 

 

PRESENTES 
 
 

 
VEREADORES: CARLOS ALBERTO DOS SANTOS; DIRCEU FLORINDO;  FILIPE CARDOSO;  
MATHEUS MOTA; NEUSA L. G. NENEGON; PEDRO CIRILO DA SILVA; PEDRO PAULO C. 
CAMPOS; SIDNEI FERREIRA DA SILVA. 

 
 

 

AUSENTES 
 

VER. MARCO AURÉLIO G.F. DINIZ. 

 

PROJETOS DE LEIS –  - “DISPÕE SOBRE O AUMENTO DO NÚMERO DE VAGAS 

NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO, CONFORME 
MENCIONA”.  

APROVADO. Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 – Ausência: 01 –  

MARCO AURÉLIO G. F. DINIZ. 
 

 
 

 

QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA , 
REALIZADA EM  28/05/ 2018 

 

 

PRESENTES 
 
 

 
VEREADORES:   MATHEUS MOTA; NEUSA L. G. NENEGON; PEDRO CIRILO DA SILVA; 
PEDRO PAULO C. CAMPOS; SIDNEI FERREIRA DA SILVA. 

 
 

 

AUSENTES 
 

VER. MARCO AURÉLIO G.F. DINIZ, LUIS FILIPE CARDOSO, DIRCEU FLORINDO E CARLOS 
ALBERTO DOS SANTOS. 
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PROJETO DE LEI:“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL A LOA DO        

MUNICIPIO DE SILVEIRAS PARA O EXERCICIO DE 2018”.  

APROVADO. Votos a Favor: 04 – Todos os Vereadores. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 – Ausência: 04 –  
MARCO AURÉLIO G. F. DINIZ, DIRCEU FLORINDO, LUIS FILIPE CARDOSO, CARLOS 

ALBERTO DOS SANTOS . 

 

PROJETO DE LEI:“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL A LOA DO 

MUNICIPIO DE SILVEIRAS PARA O EXERCICIO DE 2018” 

APROVADO. Votos a Favor: 04 – Todos os Vereadores. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 – Ausência: 04 –  
MARCO AURÉLIO G. F. DINIZ, DIRCEU FLORINDO, LUIS FILIPE CARDOSO, CARLOS 

ALBERTO DOS SANTOS . 
 

 

 

QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA , 
REALIZADA EM  05/07/ 2018 

 

 

PRESENTES 
 
 

 
VEREADORES:   MATHEUS MOTA; NEUSA L. G. NENEGON; PEDRO CIRILO DA SILVA; 
PEDRO PAULO C. CAMPOS; SIDNEI FERREIRA DA SILVA E WALDINEI DE ANDRADE 
PONTES 

 
 

 

AUSENTES 
 

 VEREADORES: LUIS FILIPE CARDOSO, DIRCEU FLORINDO E CARLOS ALBERTO DOS 
SANTOS. 
 

 

ATESTADO 
 

 
VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ 

 

PROJETO DE LEI: “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

TRANSFERIR, POR DOAÇÃO, UM TERRENO URBANO Á 

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA 

SEGURANÇA PUBLICA DE SÃO PAULO, PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA SEDE DA DELEGACIA 

DE POLICIA CIVIL NO MUNICIPIO DE SILVEIRAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS” 

 

APROVADO. Votos a Favor: 06 – Todos os Vereadores presentes. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 – 

Ausência: 03 – VEREADORES: DIRCEU FLORINDO, LUIS FILIPE CARDOSO, CARLOS 

ALBERTO DOS SANTOS. ATESTADO: VEREADOR MARCO AURÉLIO G. F. DINIZ 
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SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA OITAVA LEGISLATURA , 
REALIZADA EM  05/07/ 2018 

 

 

PRESENTES 
 
 

 
VEREADORES:   MATHEUS MOTA; NEUSA L. G. NENEGON; PEDRO CIRILO DA SILVA; 
PEDRO PAULO C. CAMPOS; SIDNEI FERREIRA DA SILVA E WALDINEI DE ANDRADE 
PONTES 

 
 

 

AUSENTES 
 

 VEREADORES: LUIS FILIPE CARDOSO, DIRCEU FLORINDO E CARLOS ALBERTO DOS 
SANTOS. 
 

 

ATESTADO 
 

 
VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ 

 

PROJETO DE LEI: “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

TRANSFERIR, POR DOAÇÃO, UM TERRENO URBANO Á 

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DA 

SEGURANÇA PUBLICA DE SÃO PAULO, PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA SEDE DA DELEGACIA 

DE POLICIA CIVIL NO MUNICIPIO DE SILVEIRAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS” 

SEGUNDA DISCUSSÃO E/OU SEGUNDA VOTAÇÃO 

APROVADO. Votos a Favor: 06 – Todos os Vereadores presentes. Votos Contra: 00. Abstenção: 00 – 

Ausência: 03 – VEREADORES: DIRCEU FLORINDO, LUIS FILIPE CARDOSO, CARLOS 

ALBERTO DOS SANTOS. ATESTADO: VEREADOR MARCO AURÉLIO G. F. DINIZ 
 

 

 


